

姜宁参加界湖代表团讨论

1月16日下午,县委书记姜宁参加界湖代表团分组讨论。
会上,与会代表畅所欲言,积极建言献策。大家纷纷表示,《政府工作报告》全面客观总结了过去一年我县经济社会发展取得的成就,明确指出了今后发展的目标任务及方向。思路清晰,任务明确,完全符合我县发展实际,是一个鼓舞人心、催人奋进的报告。代表们还结合自身实际提出意见和建议。

姜宁指出,界湖街道2017年深入贯彻落实县委、县政府部署要求,以城市经济发展为重点,棚户区改造、园区经济发展等方面取得的成绩可圈可点。2018年,界湖街道要认真分析研究《政府工作报告》提出的目标任务,聚焦主业,发展实体经济,干事创业。要坚持城市经济、发展工业、高标准推进园区建设,加快基础设施建设,完善提升城市功能。要加快发展产业,培育发展高标准

服务业,形成产业集聚。要加快“大众创业、万众创新”产业培育,加大“2+1”产业体系扶持力度,创新城郊型休闲农业和产业园区突破发展,在乡村振兴中走在前列,发挥示范。要保持干事创业的良好状态,以两委换届为契机,加强基层党组织建设,全面提升战斗力,为宜业宜居游沂南建设作出更大的贡献。
县领导王立忠、张德新参加讨论。
(杨金江)

孙德士参加大庄、县直机关代表团讨论

1月16日下午,县委副书记、县长孙德士到大庄代表团审议《政府工作报告》。
代表们一致认为,《政府工作报告》总结成绩实事求是,谋划发展高点定位,部署工作科学务实,是一个鼓舞士气、催人奋进、引领发展、指导实践的好报告。
孙德士指出,2018年是全面贯彻落

实党的十九大的开局之年,也是改革开放40周年。要进一步研究好乡村振兴战略,围绕实际发展壮大特色产业。坚持供给侧结构性改革,坚持以人民为中心的发展思想,发展工业经济和园区经济仍是当前工作的重点,要深化产业结构调整,增加产品附加值,延长产业链条。牢牢守住防范风险底线,打好安全生产、生态环保、脱贫攻坚、金融风

险化解和社会维稳五场攻坚战,推动全县经济社会健康协调可持续发展。
随后,孙德士到县直机关代表团参加讨论,和代表们一起审议《政府工作报告》,并针对事关全县发展的一些热点、难点问题畅所欲言、建言献策。
县领导杜凤涛参加。
(李文静)

麻建东参加苏村代表团讨论

1月16日下午,县委常委、主任麻建东参加苏村代表团分组讨论。
代表们一致认为,《政府工作报告》客观总结了2017年取得的成绩,明确指出了新一年的工作目标任务,实事求是,催人奋进。
麻建东强调,要巩固和加强党的领

导,将政治建设摆在首位,坚持党要管党,全面从严治党。要坚定发展的决心和信心,始终将发展牢牢抓在手上。要学习研究《政府工作报告》,找准工作重点,推动工业经济、乡村振兴及民生事业发展。要始终坚守住安全生产、生态环保、脱贫攻坚、各种风险防范及

社会稳定等领域的底线。
麻建东希望各位代表牢记使命勇于担当,认真履行代表职责,充分发挥模范带头作用,为全县经济社会发展贡献自己力量。
县领导祖丽梅参加讨论。
(高小康)

刘正生参加岸堤代表团讨论

1月16日下午,县政协主席刘正生参加岸堤代表团分组讨论。
代表们一致认为,今年的《政府工作报告》客观、实在,政治站位高,紧扣党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,也符合我县的县情。代表们还结合岸堤实际,就脱贫攻坚、美丽乡村建设、新旧动能转换、田园

综合体建设等方面,踊跃发言,提出了很多意见和建议。
刘正生对代表们的意见和建议和发言进行了充分肯定并对岸堤镇一二三产业发展进行了系统分析。他要求,要充分发挥朱家林田园综合体的示范带动作用,依托新旧动能转换,发展新型高效农业,着力解决农业发展中存在的

不平衡、不充分的问题,要淘汰资源消耗高、环境污染高的企业,整合资源,提高开发水平,促进产业转型升级;要创新发展思路,紧跟大数据时代形势,加快发展新业态,推动岸堤镇各项工作发展走在全县前列。
(赵秀珍)

唐音波参加青驼代表团讨论

1月16日下午,县委副书记唐音波参加青驼代表团分组讨论。
座谈会上,各位人大代表纷纷表示,《政府工作报告》总结过去客观实在,目标任务鼓舞人心。大家踊跃发言,对2018年镇域经济社会发展积极建言献策。
唐音波强调,青驼镇要利用区位优势,

抢抓机遇,结合工作实际,围绕新旧动能转换,在工业经济上持续发力,做优做强实体经济,不断强化产业支撑。要围绕乡村振兴战略实施,进一步加大农村投入力度,切实做到农业兴旺、农村美丽、农民富裕,为宜业宜居游沂南建设作出积极贡献。
县领导侯明参加讨论。(范苗苗)

新年伊始,万象更新,阳都大地处处欢歌笑语,一派生机勃勃。1月15日,装扮一新的县政府招待所会议中心彩旗飘扬,出席“两会”的人大代表、政协委员们,带着新年的喜悦和全县人民的重托,意气风发,满怀豪情,向大会报到。为了开好这次大会,代表、委员们都下足了功夫,做足了准备。他们表示,自己肩负重任,将认真开好大会,来自基层一线的心声诉求带到大会上。
人大代表高燕妮表示,作为一名基层的人大代表,将认真贯彻落实政府工作报告精神,积极履行人民赋予

的职责,为乡村振兴战略建言献策。政协委员张在沛来自企业,他表示,企业将加大对科技的投入,增强科研力量,加大科研资金投入,为沂南科学技术发展贡献力量。
县国土局局长陈金沂表示,作为一名政协委员,在积极建言献策的同时,结合部门工作实际,做好本职工作,为园区建设、重点项目、脱贫攻坚、棚户区改造、基础设施、公益事业

等提供坚强的国土资源保障。
谈到如何借助此次大会为老百姓谋福利,大庄镇由官庄社区党总支书记李云龙说到,在两会期间聆听好各项报告,回去以后传达好大会的精神,把老百姓的事办好,在解决就业、宜居、宜游上下工夫,让老百姓们过好日子。
“2018年,我们将重点发展林果产业、采摘园,搞好新农村建设,

把旅游业搞好,把村民的经济抓上去,让村民吃得好,住得好,有钱花,日子过得一天更比一天好。这是人大代表的责任”,作为来自基层的人大代表,依法履职后,给予社区党总支书记梁兆利最关心的是还是农村发展、农民增收的问题。
“怀揣民意,建言献策。采访中,代表、委员们纷纷表示,他们将以高度的社会责任感,饱满的政治热情和良好的精神风貌,开好此次大会,履行好人民赋予的职责,为全县经济社会发展再立新功。
(赵秀珍)

踏上新征程 履行新使命

——人大代表、政协委员“两会”报到侧记



圆梦中华 志存高远

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

广东龙门 黄伟平作

中宣部宣教局 中国文明网



中华圆梦 春色满园

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

陕西户县 潘晓玲作

中宣部宣教局 中国文明网